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CLOCHE ROUND
 
ART-NR: 9 12 6428 6 
GRÖSSE: 15 cm  
PREIS: € 11,92 statt 29,81 

57 Stück verfügbar

BOWL RUND
 
ART-NR: 9 12 6579 6 
GRÖSSE: 11 cm/0.29l 
PREIS: € 3,71 statt 9,27 

33 Stück verfügbar

DECKEL RUND
 
ART-NR: 9 12 6437 6 
GRÖSSE: 12 cm/0.37 l 
PREIS: € 2,94 statt 7,35 

35 Stück verfügbar

PLATTE OVAL FAHNE 
 
ART-NR: 9 12 2038 6 
GRÖSSE: 38x28 cm  
PREIS: € 14,41 statt 36,02 

36 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND FAHNE 

ART-NR: 9 12 0031 6 
GRÖSSE: 31 cm 
PREIS: € 8,82 statt 22,06 

34 Stück verfügbar

TELLER TIEF COUPE
 
ART-NR: 9 12 1326 61 
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 6,34 statt 15,86 

53 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND FAHNE
 
ART-NR: 9 12 0022 6 
GRÖSSE: 22 cm 
PREIS: € 4,06 statt 10,14 

36 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND FAHNE
 
ART-NR: 9 12 0125 6 
GRÖSSE: 25 cm 
PREIS: € 5,79 statt 14,48 

35 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP 

ART-NR: 9 121231 6 
GRÖSSE: 31 cm 
PREIS: € 8,82 statt 22,06 

48 Stück verfügbar

ALLURE
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SCHALE OVAL

ART-NR: 9 40 6220 1 
GRÖSSE: 20x13cm/0.35l 
PREIS: € 3,42 statt € 8,56 

264 Stück verfügbar

SCHÜSSEL OVAL 
 
ART-NR: 9 40 6225 1 
GRÖSSE: 25x16cm/0.70l 
PREIS: € 5,36 statt € 13,39 

1 Stück verfügbar

PLATTE OVAL COUP 
 
ART-NR: 9 40 2225 1 
GRÖSSE: 25x15 cm 
PREIS: € 6,62 statt € 16,56 

1 Stück verfügbar

PLATTE OVAL COUP 
 
ART-NR: 9 40 2229 1 
GRÖSSE: 20x18 cm 
PREIS: € 8,28 statt € 20,70

4 Stück verfügbar

PLATTE OVAL COUP 
 
ART-NR: 9 40 2232 1 
GRÖSSE: 32x20 cm 
PREIS: € 9,52 statt € 23,81 

3 Stück verfügbar

PLATTE OVAL COUP
 
ART-NR: 9 40 2238 1 
GRÖSSE: 38x22 cm 
PREIS: € 12,01 statt € 30,02 

1 Stück verfügbar

UNTERTASSE RUND
 
ART-NR: 9 40 6910 1 
GRÖSSE: 13 cm 
PREIS: € 1,56 statt € 3,91 

48 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP
 
ART-NR: 9 40 1228 1 
GRÖSSE: 28 cm 
PREIS: € 5,98 statt € 14,94 

5 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND FAHNE 
 
ART-NR: 9 40 0128 1 
GRÖSSE: 28 cm 
PREIS: € 6,20 statt € 15,51 

3 Stück verfügbar

CONNECT
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SCHÄLCHEN RUND
 
ART-NR: 8 01 6108 4 
GRÖSSE: 8cm  
PREIS: € 2,42 statt € 6,04 

24 Stück verfügbar

UNTERTASSE RUND 
 
ART-NR: 8 01 6908 4 
GRÖSSE: 12 cm 
PREIS: € 1,70 statt € 4,24

6 Stück verfügbar

PLATTE OVAL 
 
ART-NR: 8 01 2225 4 
GRÖSSE: 25x19 cm 
PREIS: € 8,30 statt € 20,76 

6 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP
 
ART-NR: 8 01 1227 4 
GRÖSSE: 27 cm 
PREIS: € 6,63 statt € 16,57

6 Stück verfügbar

TELLER FLACH HOHER RAND 
 
ART-NR: 8 01 1821 4 
GRÖSSE: 21 cm
PREIS: € 7,14 statt € 17,84 

18 Stück verfügbar

TELLER TIEF HOHER RAND  
 
ART-NR: 8 01 1921 4 
GRÖSSE: 21 cm 
PREIS: € 8,09 statt € 20,23 

12 Stück verfügbar

SCHÄLCHEN RUND 
 
ART-NR: 8 01 6108 4 
GRÖSSE: 8 cm 
PREIS: € 2,42 statt € 6,04

86 Stück verfügbar

SCHALE RUND
 
ART-NR: 8 01 5714 4 
GRÖSSE: 14 cm 
PREIS: € 4,47 statt € 11,17 

68 Stück verfügbar

OBERTASSE
 
ART-NR: 8 01 5258 4 
GRÖSSE: 0,08 l 
PREIS: € 1,95 statt € 4,87 

23 Stück verfügbar

FARBVARIANTE: avocado

FARBVARIANTE: breeze

PERFECT MATCH
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TELLER FLACH COUP 

ART-NR: 801 1215 4 
GRÖSSE: 15 cm 
PREIS: € 2,78 statt € 6,94

18 Stück verfügbar

TELLER FLACH COUP  
 
ART-NR: 8 01 1221 4 
GRÖSSE: 21 cm 
PREIS: € 4,13 statt € 10,33 

29 Stück verfügbar

TELLER FLACH COUP  
 
ART-NR: 8 01 1227 4 
GRÖSSE: 27 cm 
PREIS: € 6,63 statt € 16,57 

23 Stück verfügbar

TELLER FLACH COUP  
 
ART-NR: 8 01 1230 4 
GRÖSSE: 30 cm 
PREIS: € 9,81 statt € 24,52

29 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND COUP
 
ART-NR: 8 01 1323 4 
GRÖSSE: 23 cm 
PREIS: € 6,44 statt € 16,1 

27 Stück verfügbar

TELLER FLACH HOHER RAND 
 
ART-NR: 8 01 1821 4 
GRÖSSE: 21 cm 
PREIS: € 7,14 statt € 17,84 

32 Stück verfügbar

SCHÜSSEL RUND 
 
ART-NR: 8 01 5719 4 
GRÖSSE: 19 cm 
PREIS: € 6,72 statt € 16,79 

18 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND COUP

ART-NR: 8 01 1323 4 
GRÖSSE: 23 cm 
PREIS: € 6,44 statt € 16,1 

12 Stück verfügbar

TELLER TIEF HOHER RAND
 
ART-NR: 8 01 1924 4 
GRÖSSE: 24 cm 
PREIS: € 10,46 statt € 26,16 

17 Stück verfügbar

FARBVARIANTE: cumin

PERFECT MATCH
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TELLER TIEF HOHER RAND 
 
ART-NR: 8 01 1921 4 
GRÖSSE: 21 cm 
PREIS: € 8,09 statt € 20,23 

5 Stück verfügbar

TELLER TIEF HOHER RAND 
 
ART-NR: 8 01 1924 4 
GRÖSSE: 24 cm
PREIS: € 10,46 statt € 26,16

5 Stück verfügbar

SCHÄLCHEN RUND 
 
ART-NR: 8 01 6108 4 
GRÖSSE: 8 cm 
PREIS: € 2,42 statt € 6,04 

17 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND 
 
ART-NR: 8 01 1215 4 
GRÖSSE: 15 cm 
PREIS: € 2,78 statt € 6,94

25 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND 
 
ART-NR: 8 01 1221 4 
GRÖSSE: 21 cm 
PREIS: € 4,13 statt € 10,33 

14 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND 
 
ART-NR: 8 01 1227 4 
GRÖSSE: 27 cm 
PREIS: € 6,63 statt € 16,57 

6 Stück verfügbar

TELLER TIEF HOHER RAND 
 
ART-NR: 8 01 1921 4 
GRÖSSE: 21 cm 
PREIS: € 8,09 statt € 20,23 

49 Stück verfügbar

TELLER TIEF HOHER RAND 
 
ART-NR: 8 01 1323 4 
GRÖSSE: 23 cm 
PREIS: € 6,44 statt € 16,1

18 Stück verfügbar

FARBVARIANTE: thyme

PERFECT MATCH
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BOWL RUND

ART-NR: 9 25 6612 1 
GRÖSSE: 12 cm/0.27 l 
PREIS: € 2,82 statt € 7,04

11 Stück verfügbar

SCHÜSSEL ROUND 
 
ART-NR: 9 25 6615 1 
GRÖSSE: 15cm/0.50l 
PREIS: € 4,25 statt € 10,63

39 Stück verfügbar

SCHALE RUND 
 
ART-NR: 9 25 5433 1 
GRÖSSE: 11 cm/0.35 l 
PREIS: € 3,31 statt € 8,28

3 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP

ART-NR: 9 25 1811 1 
GRÖSSE: 11 cm 
PREIS: € 1,69 statt € 4,22

12 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP
 
ART-NR: 9 25 1826 1 
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 7,04 statt € 17,60

13 Stück verfügbar

PLATTE OVAL COUP
 
ART-NR: 9 25 2230 1 
GRÖSSE: 30x19 cm 
PREIS: € 8,70 statt € 21,74

12 Stück verfügbar

OBERTASSE
 
ART-NR: 9 25 5209 1 
GRÖSSE: 0,09 l 
PREIS: € 2,26 statt € 5,66 

3 Stück verfügbar

OBERTASSE
 
ART-NR: 9 25 5220 1 
GRÖSSE: 0,20 l 
PREIS: € 2,87 statt € 7,18

3 Stück verfügbar

UNTERTASSE RUND 
 
ART-NR: 9 25 6909 1 
GRÖSSE: 13 cm 
PREIS: € 1,56 statt € 3,91

12 Stück verfügbar

SHIRO
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UNTERTASSE RUND STRUKTUR

 
ART-NR: 9 25 6959 1 
GRÖSSE: 13 cm 
PREIS: € 1,56 statt € 3,91 

3 Stück verfügbar

KOMBI-UNTERTASSE RUND
 
ART-NR: 9 25 6920 1 
GRÖSSE: 17 cm 
PREIS: € 2,02 statt € 5,06

36 Stück verfügbar

KOMBI-UNTERTASSE STRUKTUR 

 
ART-NR: 9 25 6970 1 
GRÖSSE: 17 cm 
PREIS: € 2,02 statt € 5,06

15 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP
 
ART-NR: 9 25 1217 1 
GRÖSSE: 17 cm 
PREIS: € 2,61 statt € 6,53

4 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP 
 
ART-NR: 9 25 1224 1 
GRÖSSE: 24 cm 
PREIS: € 4,37statt € 10,92

60 Stück verfügbar

TELLER FLACH COUP STRUKTUR 
 
ART-NR: 9 25 1267 1 
GRÖSSE: 17 cm 
PREIS: € 2,61 statt € 6,53

1 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND COUP
 
ART-NR: 9 25 1326 1 
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 5,28 statt € 13,21

6 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND COUP 
 
ART-NR: 9 25 1328 1 
GRÖSSE: 28 cm 
PREIS: € 6,20 statt € 15,51

12 Stück verfügbar

TELLER TIEF  COUP STRUKTUR

 
ART-NR: 9 25 1376 1 
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 5,28 statt € 13,21

24 Stück verfügbar

SHIRO
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TELLER TIEF COUP STRUKTUR 
 
ART-NR: 9 25 1378 1 
GRÖSSE: 28 cm 
PREIS: € 6,20 statt € 15,51

3 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND COUP
 
ART-NR: 9 25 1326 1 
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 8,09 statt € 20,22

110 Stück verfügbar

8

TELLER TIEF RUND COUP
 
ART-NR: 9 25 1326 1 | 072115 
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 8,09 statt € 20,22

62 Stück verfügbar

SHIRO

TELLER TIEF RUND COUP
 
ART-NR: 9 25 1326 1 | 071918  
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 8,09 statt € 20,22

48 Stück verfügbar

Sonderanfertigung

Sonderanfertigung

innen gold | außen weiß

gold



TELLER TIEF RUND COUP

ART-NR: 9 02 1328 1 
GRÖSSE: 28 cm 
PREIS: € 6,16 statt € 15,41

11 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND COUP 
 
ART-NR: 9 33 1324 1 
GRÖSSE: 24 cm 
PREIS: € 4,60 statt € 11,49

9 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP
 
ART-NR: 9 33 1221 1 
GRÖSSE: 20 cm 
PREIS: € 3,07 statt € 7,68

38 Stück verfügbar

TELLER FLACH RUND COUP
 
ART-NR: 9 33 1227 1 
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 5,06 statt € 12,64

8 Stück verfügbar

PLATTE OVAL COUP
 
ART-NR: 9 33 2638 1 
GRÖSSE: 38x27 cm 
PREIS: € 12,00 statt € 30,01

1 Stück verfügbar

PLATTE OVAL COUP 
 
ART-NR: 9 33 2232 1 
GRÖSSE: 32x21 cm 
PREIS: € 10,48 statt € 26,19

11 Stück verfügbar

PLATTE RECHTECKIG
 
ART-NR: 9 33 2336 1 
GRÖSSE: 36x20 cm 
PREIS: € 12,30 statt € 30,74 

60 Stück verfügbar

TELLER FLACH COUP MATT
 
ART-NR: 9 33 1232 1 
GRÖSSE: 32 cm 
PREIS: € 12,50 statt € 31,25

44 Stück verfügbar

UNLIMITED
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TELLER FLACH COUP
 
ART-NR: 9 33 1228 1 
GRÖSSE: 28 cm 
PREIS: € 5,98 statt € 14,94

22 Stück verfügbar



PASTATELLER COUPE 
 
ART-NR: 9 02 1325 5 
GRÖSSE: 25 cm 
PREIS: € 5,21 statt € 13,03

44 Stück verfügbar

PASTATELLER  COUPE 
 
ART-NR: 9 02 1325 51 063044 
GRÖSSE: 25 cm 
PREIS: € 10,42 statt € 26,06 

38 Stück verfügbar

TELLER FLACH ASYMMETRIC
 
ART-NR: 9 38 1215 5 
GRÖSSE: 15 cm 
PREIS: € 1,92 statt € 4,81

108 Stück verfügbar

                darkgrey

WELLCOME
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SCHALE OVAL
 
ART-NR: 9 33 3366 1 
GRÖSSE: 16x12 cm/ 0,63 l 
PREIS: € 3,52 statt € 8,80

12 Stück verfügbar

SCHÜSSEL OVAL

ART-NR: 9 33 3370 1 
GRÖSSE: 20x16 cm/0.63 l 
PREIS: € 5,46 statt € 13,66

22 Stück verfügbar

SCHÜSSEL OVAL 
 
ART-NR: 9 33 3374 1 
GRÖSSE: 24x19 cm/1.15 l 
PREIS: € 8,62 statt € 21,56

14 Stück verfügbar

SCHALE RUND 
 
ART-NR: 9 33 6664 1 
GRÖSSE: 13 cm/0.30 l 
PREIS: € 3,46 statt € 8,65 

7 Stück verfügbar

SCHÄLCHEN RUND 
 
ART-NR: 9 33 6007 1 
GRÖSSE: 7 cm/0.09 l 
PREIS: € 2,18 statt € 5,46

60 Stück verfügbar

TELLER TIEF RUND COUP
 
ART-NR: 9 02 1322 1 
GRÖSSE: 21 cm 
PREIS: € 3,18 statt € 7,95

6 Stück verfügbar



BOWL ASYMMETRIC

ART-NR: 9 38 3163 5 
GRÖSSE: 13 cm/ 0,33 l 
PREIS: € 3,64 statt € 9,11

47 Stück verfügbar

SALAT
 
ART-NR: 9 38 3167 5 
GRÖSSE: 17 cm/0,45 l 
PREIS: € 4,37 statt € 10,93

35 Stück verfügbar

SALAT
 
ART-NR: 9 38 3170 5 
GRÖSSE: 20 cm/ 0,90 l 
PREIS: € 7,10 statt € 17,76

14 Stück verfügbar

WELLCOME
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TELLER FLACH ASYMMETRIC
 
ART-NR: 9 38 1222 5 
GRÖSSE: 22 cm 
PREIS: € 4,30 statt € 10,74

30 Stück verfügbar

TELLER FLACH ASYMMETRIC
 
ART-NR: 9 38 1226 5 
GRÖSSE: 26 cm 
PREIS: € 5,56 statt € 13,90

20 Stück verfügbar

TELLER TIEF COUPE
 
ART-NR: 9 38 1322 5 
GRÖSSE: 22 cm 
PREIS: € 4,55 statt € 11,38

20 Stück verfügbar

TELLER TIEF COUPE 
 
ART-NR: 9 38 1328 5 
GRÖSSE: 28 cm 
PREIS: € 6,82 statt € 17,06

30 Stück verfügbar

PLATTE ASYMMETRIC COUPE 
 
ART-NR: 9 38 2218 5 
GRÖSSE: 18x9 cm 
PREIS: € 3,04 statt € 7,60 

60 Stück verfügbar

PLATTE ASYMMETRIC COUPE 
 
ART-NR: 9 38 2233 5 
GRÖSSE: 33x14 cm 
PREIS: € 10,93 statt € 27,32 

40  Stück verfügbar



UNTERE  
 
ART-NR: 9 38 6910 5 
GRÖSSE: 12 cm 
PREIS: € 1,62 statt € 4,05

31 Stück verfügbar

COMBI UNTERE 
 
ART-NR: 9 38 6918 5 
GRÖSSE: 16 cm 
PREIS: € 2,02 statt € 5,06

31 Stück verfügbar

OBERTASSE 
 
ART-NR: 9 38 5274 5 
GRÖSSE: 0,24 l 
PREIS: € 3,40 statt € 8,50

4 Stück verfügbar

WELLCOME
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SALAT 
 
ART-NR: 9 38 3174 5 
GRÖSSE: 24 cm/ 1,25 l 
PREIS: € 9,23 statt € 23,07

38 Stück verfügbar

OBERE 
 
ART-NR: 9 38 5260 5 
GRÖSSE: 0,10 l 
PREIS: € 2,55 statt € 6,38

42 Stück verfügbar

OBERE 
 
ART-NR: 9 38 5268 5 
GRÖSSE: 0,18 l 
PREIS: € 3,04 statt € 7,59

152 Stück verfügbar

OBERE NIEDER 
 
ART-NR: 9 38 5272 5 
GRÖSSE: 0,22 l 
PREIS: € 3,28 statt € 8,20 

11 Stück verfügbar

OBERE 
 
ART-NR: 9 38 5274 5 
GRÖSSE: 0,24 l 
PREIS: € 3,40 statt € 8,50

239 Stück verfügbar

BECHER 
 
ART-NR: 9 38 5630 5 
GRÖSSE: 0,30 l 
PREIS: € 3,76 statt € 9,41

6 Stück verfügbar



schwarzbraun | HOLZ

PRESENTER BRAUN 

ART-NR: 9 37 7910 91 000000 
GRÖSSE: 53x53 cm 
PREIS: € 47,77 statt € 119,43

18 Stück verfügbar

PRESENTER BRAUN 
 
ART-NR: 9 37 7913 91 000000 
GRÖSSE: 26,5x32 cm 
PREIS: € 47,77 statt € 119,43

2 Stück verfügbar

BESTECKEINSATZ BRAUN
 
ART-NR: 9 37 7920 91 000000 
GRÖSSE: 50x30 cm 
PREIS: € 37,06 statt € 92,64

1 Stück verfügbar

EINSATZPLATTE BRAUN 
 
ART-NR: 9 37 7930 91 000000 
GRÖSSE: 50x30 cm 
PREIS: € 14,74 statt € 36,84

5 Stück verfügbar

EINSATZPLATTE BRAUN 

ART-NR: 9 37 7934 91 000000 
GRÖSSE: 32x26 cm 
PREIS: € 14,74 statt € 36,84

2 Stück verfügbar

BROTSCHNEIDEBRETT 
 
ART-NR: 9 37 7980 91 000000 
GRÖSSE: 50x30 cm 
PREIS: € 45,83 statt € 114,58

3 Stück verfügbar

PRESENTER 
 
ART-NR: 9 37 7911 91 000000 
GRÖSSE: 53x32 cm 
PREIS: € 40,90 statt € 102,24 

20 Stück verfügbar

PRESENTER  
 
ART-NR: 9 37 7914 91 000000 
GRÖSSE: 26x32 cm 
PREIS: € 40,90 statt € 102,24

1 Stück verfügbar

BESTECKEINSATZ 
 
ART-NR: 9 37 7921 91 000000 
GRÖSSE: 50x30 cm 
PREIS: € 30,82 statt € 77,06

2 Stück verfügbar

SCENARIO & EVENT
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HOLZ HOLZ HOLZ

schwarzbraun | HOLZ schwarzbraun



EINSATZPLATTE 
 
ART-NR: 9 37 7931 91 000000 
GRÖSSE: 50x30 cm 
PREIS: € 13,36 statt € 33,40

2 Stück verfügbar

PRESENTER HELLBRAUN 
 
ART-NR: 9 37 7910 91 000000 
GRÖSSE: 53x32 cm 
PREIS: € 47,77 statt € 119,43

6 Stück verfügbar

BESTECKEINSATZ 
 
ART-NR: 9 37 7920 91 000000 
GRÖSSE: 50x30 cm 
PREIS: € 37,06 statt € 92,64

1 Stück verfügbar

EINSATZPLATTE HELLBRAUN
 
ART-NR: 9 37 7930 91 000000 
GRÖSSE: 50x30 cm 
PREIS: € 14,74 statt € 36,84

1 Stück verfügbar

STAPELELEMENT 
 
ART-NR: 9 37 7940 91 000000 
GRÖSSE: 51x30 cm 
PREIS: € 21,46 statt € 53,64

10 Stück verfügbar

TROPFSCHALE RECHTECKIG 
 
ART-NR: 9 37 7950 91 000000 
GRÖSSE: 50x29 cm/1,80 l 
PREIS: € 4,83 statt € 12,08

9 Stück verfügbar

AUFSTELLER PRÄSENTER
 
ART-NR: 9 37 7960 91 000000 
GRÖSSE: 33x5 cm 
PREIS: € 24,42 statt € 61,04

4 Stück verfügbar

AUFSTELLER PRÄSENTER 
 
ART-NR: 9 37 7961 91 000000 
GRÖSSE: 54x5 cm 
PREIS: € 27,86 statt € 69,65

4 Stück verfügbar

SALZSTREUER KOMPLETT 
 
ART-NR: 9 32 4010 1 
GRÖSSE: 
PREIS: € 4,02 statt € 10,06

4 Stück verfügbar

SCENARIO & EVENT
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schwarzbraun HOLZ hellbraun



dunkelbraun

PFEFFERSTREUER

ART-NR: 9 32 4020 1 
GRÖSSE:  
PREIS: € 4,02 statt € 10,06

4 Stück verfügbar

ZAHNSTOCHERBEHÄLTER 
 
ART-NR: 9 32 7900 1 
GRÖSSE: 5 cm 
PREIS: € 2,04 statt € 5,09

2 Stück verfügbar

ESSIG- UND ÖLFLASCHE
 
ART-NR: 9 32 7904 91 000000 
GRÖSSE: 0,5 l 
PREIS: € 14,76 statt € 36,90

3 Stück verfügbar

HOLZPLATTFORM NIEDRIG 
 
ART-NR: 9 32 7920 91 000000 
GRÖSSE: 53x19 cm 
PREIS: € 49,42 statt € 123,55

3 Stück verfügbar

HOLZPLATTFORM NIEDRIG 
 
ART-NR: 9 32 7921 91 000000 
GRÖSSE: 53x19 cm 
PREIS: € 49,42 statt € 123,55

3 Stück verfügbar

HOLZPLATTFORM HOCH 
 
ART-NR: 9 32 7925 91 000000 
GRÖSSE: 53x19 cm 
PREIS: € 52,05 statt € 130,13

1 Stück verfügbar

HOLZPLATTFORM HOCH
 
ART-NR: 9 32 7926 91 000000 
GRÖSSE: 53x19 cm 
PREIS: € 52,05 statt € 130,13 

2 Stück verfügbar

VASE 
 
ART-NR: 9 32 8110 1 
GRÖSSE: 10 cm 
PREIS: € 4,04 statt € 10,11

3 Stück verfügbar

VASENEINSATZ 
 
ART-NR: 9 32 8111 1 
GRÖSSE: 10x4 cm 
PREIS: € 2,14 statt € 5,36

2 Stück verfügbar

SCENARIO & EVENT
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dunkelbraun

hellbraun hellbraun



KORB KUNSTSTOFF OVAL
 
ART-NR: 9 32 7932 91 000000 
GRÖSSE: 32 cm 
PREIS: € 5,19 statt € 12,98

1 Stück verfügbar

KORB KUNSTSTOFF OVAL 
 
ART-NR: 9 32 7946 91 000000 
GRÖSSE: 45 cm 
PREIS: € 9,69 statt € 24,23

1 Stück verfügbar

KORB KUNSTSTOFF OVAL 
 
ART-NR: 9 32 7970 91 000000 
GRÖSSE: 70 cm 
PREIS: € 18,08 statt € 45,2

1 Stück verfügbar

ASCHER METALLOBERTEIL
 
ART-NR: 9 99 7504 91 000000 
GRÖSSE: 
PREIS: € 10,44 statt € 26,09

25 Stück verfügbar 

SCENARIO & EVENT
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hell hell hell



SHOWPIECES

TELLER FLACH RUND FAHNE

ART-NR: 9 82 0078 6 
GRÖSSE: 28 cm 
PREIS: € 7,17 statt € 17,92

10 Stück verfügbar

SCHALE SPECIAL 
 
ART-NR: 9 02 6112 1 
GRÖSSE: 18x12 cm/0,30 l 
PREIS: € 3,08 statt € 7,70

29  Stück verfügbar

AGAVENBLATT 
 
ART-NR: 9 84 0109 1 
GRÖSSE: 24x15 cm 
PREIS: € 11,96 statt € 29,91

9 Stück verfügbar

TELLER HALBTIEF COUP 
 
ART-NR: 9 33 1428 11 063070 
GRÖSSE: 28 cm
PREIS: € 9,93 statt € 24,82

33 Stück verfügbar

TELLER FLACH OVAL 
 
ART-NR: 9 35 1217 1 
GRÖSSE: 17 cm 
PREIS: € 2,87 statt € 7,18

24 Stück verfügbar

SCHALE VIERECKIG 
 
ART-NR: 9 32 3266 1 
GRÖSSE: 14x14 cm 
PREIS: € 4,07 statt € 10,17

28 Stück verfügbar

PLATTE VIERECKIG COUP 
 
ART-NR: 9 32 2345 1 
GRÖSSE: 45x45 cm 
PREIS: € 36,80 statt € 92,02 

3 Stück verfügbar

PLATTE RECHTECKIG FAHNE 
 
ART-NR: 9 13 2136 1 
GRÖSSE: 36x16 cm 
PREIS: € 12,34 statt € 30,84

1 Stück verfügbar

PLATTE RECHTECKIG FAHNE 
 
ART-NR: 9 13 2145 1 
GRÖSSE: 45x20 cm 
PREIS: € 16.40 statt € 40,99

5 Stück verfügbar

EVENT

SHOWPIECES

SIGNATURESHABBY CHIC

VIBES

EVENT FINE DINING FINE DINING

Abverkaufsartikel gemischt
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GENERATION

KOMBI-UNTERTASSE RUND 
 
ART-NR: 9 34 6918 5 
GRÖSSE: 16 cm 
PREIS: € 1,84 statt € 4,60

9 Stück verfügbar

KOMBI-UNTERTASSE RELIEF 
 
ART-NR: 9 34 6968 5 
GRÖSSE: 16 cm 
PREIS: € 1,84 statt € 4,60

9 Stück verfügbar

OBERTASSE 
 
ART-NR: 9 34 5260 5 
GRÖSSE: 0,10 l 
PREIS: € 2,32 statt € 5,80

24 Stück verfügbar

BECHER 
 
ART-NR: 9 34 5628 5 
GRÖSSE: 0,28 l 
PREIS: € 3,31 statt € 8,28

108 Stück verfügbar

OBERTASSE 
 
ART-NR: 9 39 5168 1 
GRÖSSE: 0,18 l 
PREIS: € 3,04 statt € 7,59

156 Stück verfügbar

BOWL RUND 
 
ART-NR: 9 39 5378 1 
GRÖSSE: 11 cm/0,28 l 
PREIS: € 3,34 statt € 8,35

72 Stück verfügbar

PLATTE OVAL 
 
ART-NR: 9 39 2238 1 
GRÖSSE: 38x21 cm 
PREIS: € 13,21 statt € 33,02

6 Stück verfügbar

PLATTE OVAL 
 
ART-NR: 9 39 2622 1 
GRÖSSE: 22x10 cm 
PREIS: € 6,19 statt € 15,48

11 Stück verfügbar

GENERATION

GENERATION

GENERATION

GRACE

GRACE GRACE GRACE

Abverkaufsartikel gemischt
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TELLER FLACH COUP 
 
ART-NR: 9 13 1520 1 
GRÖSSE: 20 cm 
PREIS: € 3,38 statt € 8,45 

36 Stück verfügbar

FINE DINING



GENERATION

OBERTASSE

ART-NR: 6 75 5268 1 
GRÖSSE: 0,18 l 
PREIS: € 1,62 statt € 2,41

300 Stück verfügbar

SMART

Abverkaufsartikel gemischt
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SHOWROOM
Wienerstraße 22/3
3300 Amstetten 

+43 664 884 453 77
office@georgwurm.at
www.georgwurm.at

Fotos: BHS
Satz- und Druckfehler vorbehalten. 

Georg Wurm tabletop design

   

ANGEBOTE GÜLTIG SOLANGE DER VORRAT REICHT. 
   

SCHÄLCHEN GRAU 
 
ART-NR: 6 75 4060 1 
GRÖSSE: 8  cm 
PREIS: € 1,06 statt € 2,64

60 Stück verfügbar

SMART


